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ka k blížnemu  
vedectvo činov 

Okrem iného sa napríklad dohodli, že podporia výzvu 
k veriacim našej farnosti, aby využili možnosť odovzdať 
2% podiel zaplatenej dane z príjmu fyzických 
a právnických osôb za zdaňovacie obdobie roku 2007 na 
konto Spoločného dobra, ktoré ako jediné z našich 
spoločenstiev toto právo zo zákona nadobudlo.  

Prostriedky takto získané poskytne Spoločné dobro 
na rozvoj  celej našej farnosti. Preto sa aj ja osobne 
pripájam k tejto myšlienke a prosím tých našich farníkov - 
či už ako fyzické alebo právnické osoby, ktorí môžu a chcú 
na jej rozvoj prispieť – aby túto príležitosť využili a prejavili 
aj takýmto spôsobom svoje svedectvo činov, čo pomôže 
pri napĺňaní skutkov lásky v našom okolí. 
 
Jozef Dúc, 
správca Farnosti Sv. Rodiny v Petržalke 
Veľký pápež Ján Pavol II., ktorý obrazne povedané 
stál pri zrode nášho chrámu a cez svoju návštevu týchto 
miest zanechal nezmazateľnú stopu v našej farnosti, nám  
prostredníctvom svojej encykliky Centesimus annus – 
venovanej sociálnym otázkam okrem iného odkázal: 
„Cirkev nemôže nazerať na  posolstvo evanjelia len 
ako na teóriu, ale predovšetkým ako na základ 
a motiváciu činnosti... viac ako kedykoľvek si je 
vedomá, že jej sociálne posolstvo získa 
dôveryhodnosť skôr svedectvom činov“. A jeho 
nástupca Benedikt XVI. vo svojej prvej encyklike Deus 
caritas est v zmienke na podobnú tému dopĺňa: 
„...prikázanie lásky k blížnemu je Stvoriteľom vpísané 
do samotnej prirodzenosti človeka“. Slová týchto 
velikánov našej cirkvi sa mi do pera netisnú náhodou. 
Cítim potrebu zdôrazniť ich nadčasovosť a platnosť aj pre 
každodenný život našej farnosti. Osobitný význam pre 
nás všetkých nadobúdajú v období príprav na Veľkú noc, 
keď si pripomíname najvyšší skutok lásky  v podobe 
Ježišovej smrti na kríži, jeho obety za naše hriechy. 

Láska k blížnemu a svedectvo činov, k čomu nás 
nabádajú svätí otcovia, sa dajú rozmieňať na drobné 
rozmanitým spôsobom aj v našej farnosti, ktorá je podľa 
mňa istým spoločenstvom spoločenstiev. Tvoria ju rodiny 
a pestrá paleta ľudí rôznych vekových kategórií, záujmov 
a záľub, ktorých spája prežívanie kresťanského života 
viery. Moja predstava je taká, že popri pravidelnej účasti 
na svätej omši by sa naši farníci mali zapájať do života 
niektorého zo spoločenstiev, čo najviac odpovedá ich 
veku a orientácii – od detí a mládeže cez rodiny, ľudí 
stredného veku až po seniorov.  

Som rád, že sa to postupne darí napĺňať. Pekný ohlas 
majú napríklad  detské sväté omše, máme tu aktívne 
hnutie kresťanskej mládeže, rozbieha sa činnosť 
spoločenstva mladých mamičiek Vtáčatko, zvykli sme si 
na aktivity  Spoločenstva Kráľovnej rodiny a ružencového 
spoločenstva, združenia Spoločné dobro, chrámového 
zboru dospelých, miništrantov a skautov. V úsilí zosúladiť 
všetky tieto aktivity som ako správca farnosti nedávno 
dokonca musel zorganizoval koordinačnú poradu, aby 
nedochádzalo k duplicite a prekrývaniu jednotlivých 
podujatí.  

Výsledkom stretnutia bol predovšetkým kalendár 
celofarských aktivít na prvý štvrťrok tohto roka. 
Zástupcovia jednotlivých spoločenstiev zároveň 
informovali o hlavnom zameraní svojej činnosti 
v nadchádzajúcom období a zhodli sa na koordinovanom 
postupe vo veciach spoločného záujmu.  
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Návrh plánu činnosti združenia Spoločné dobro 
(SD) na prvý polrok 2008 

 
Deň Aktivita Zodpovedný 

 
30.1. (streda) Predstavenstvo SD  Puchovský 
 (Plán činnosti 2007)   
 
19.2. (utorok) Predstavenstvo SD  Puchovský 
 (príprava akcie)   
 
24.2. (nedeľa) Mediálna politika cirkvi Puchovský
 (prednáška hovorcu KBS J. Kováčika) 
    
6.3. (streda) Predstavenstvo SD  Puchovský 
 (príprava akcie)            
    
9.3. (nedeľa) Obeta ako súčasť života  Cehuľová
 a pozitívny rozmer utrpenia   
 (prednáška Ľ.Cehuľovej) 
 
16.4. (streda) Predstavenstvo SD  Puchovský
 (príprava akcie ) 
 
20.4. (nedeľa) O troch grošoch      Pekarovičová        
 ( pásmo o vzťahoch zodpovednosti medzi    
 generáciami spojené s prednáškou  M.Cehuľu 
 na tému Ako sa stať finančne gramotným 
 
14.5. (streda) Predstavenstvo SD  Puchovský 
 (príprava akcie )   
 
18.5. (nedeľa) Svetové stretnutie mládeže  L.Trnková 
 v Sydney 10.7. - 20.7.2008              

         (svedectvo účastníkov posledného stretnutia 
  mládeže v Kolíne n/R) 

 
18.6. (streda) Predstavenstvo SD Puchovský
 (príprava akcie ) 
 
22.6. (nedeľa) Je kreacioniznus hrozbou  Čulen 
 Európy?      
 (prednáška na tému náboženskej slobody) 
 
Ďalšie aktivity: 
·2% podiel dane z príjmu fyzických a právnických osôb -  február, 
marec 
·Aktivity na podporu  pracovného voľna v obchodnej sieti počas 
nedele  
·Výučba anglického jazyka pre začiatočníkov a pokročilých 

pozn.  
1.Všetky prednáškové akcie – so súhlasom vdp. Dúca -

plánujeme realizovať v priestoroch Pastoračného centra
Kostola Sv. Rodiny v pevne stanovenom čase v nedeľu o
15,00 hod. Budú spojené s čajom a drobným
pohostením. Uvedené akcie  majú popri náboženskom a
vzdelávacom aj sociálny akcent a chcú prispieť k
zbližovaniu a lepšiemu vzájomnému spoznávaniu sa
členov nášho farského spoločenstva .  

2. Prípravné stretnutia Predstavenstva SD sa budú
schádzať vždy cca 4 dni pred akciou, čiže v stredu po
večernej svätej omši v Kostole Sv. Rodiny 

 
 
 
 

Zrodila 

sa nová tradícia 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Farnosť Svätej rodiny v Petržalke má vďaka iniciatíve
svojich duchovných otcov vdp. Jozefa Dúca a vdp. Martina
Jarábka od konca minulého roka novú tradíciu, ktorá
vznikla v predvečer sviatku Svätej Rodiny v sobotu
29.12.2007 – hodovú zábavu.  Boli to oni, čo inšpirovali
združenie Spoločné dobro, aby sa stalo organizátorom jej
premiéry  v spoločných priestoroch Základnej školy na
Tupolevovej ulici. Cieľom podujatia bolo  prispieť ku
vzájomnému porozumeniu prostredníctvom neformálnej
zábavy, ku ktorej nebol potrebný spoločenský frak, ale dalo
sa vystačiť s dobrou náladou a chuťou k tancu či
k úprimnému a bezprostrednému rozhovoru. 

Každý mohol priniesť na pohostenie, čo uznal za
vhodné, vrátane jedla i nápojov – jedinou podmienkou bolo,
aby jeho dobroty spĺňali zásady hygieny a nezávadnosti.
Organizátori ich rozdelili na švédske stoly a tým, čo
dôverovali len svojim produktom – umožnili  ponechať si
prinesené občerstvenie a konzumovať ho na stoloch, kde
sedeli. Dá sa povedať, že experiment - občerstvenie
formou obdaruj druhého - vyšiel na sto percent. Väčšina
účastníkov prišla s plnými rukami. 

To hlavné však neboli gurmánske pochúťky, ale
spontánna zábava farníkov, ktorá sa začala programom
pre deti a mládež. Jeho réžiu mala Janka Jurčovičová,
ktorá spolu so sestrou Dankou a Jankou Badurovou
pripravila vinšovnícke pásmo Dobrá novina a spolu s
ďalšími kamarátkami viacero zaujímavých hier.  

Hlavnú časť večera otvoril modlitbou a požehnaním p.
farár Dúc. Po ňom prebrala taktovku živá hudba, ktorá
rozohrala žilky tanečníkov, a nasledoval ďalší zábavný
program pre dospelých, ktorý neformálne moderovali Anton
Čulen a Janka Pekarovičová. Nuž a aká by to bola hodová
zábava, keby nebola spojená s tombolou. Bezprostredná,
priateľská a žičlivá nálada vydržala všetkým až do záveru.
Dokonca aj po skončení podujatia, o čom svedčí to, že
organizátorom pomáhali robiť poriadok viacerí jeho
účastníci. Lepší štart si nová rodiaca sa tradícia farnosti
Svätej Rodiny ani nemohla želať. 

(JP)
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